
GNFSI - 56

Grade Niveladora Flutuante Santa Izabel REVISÃO: 00

ALAMO GROUP
AGRICULTURAL DIVISION

Catálogo de Peças





  
  
  
  
  
  
 1035 56
   
  
  





  
   
  
   
   
  
  
  
   
   
 1035 56



7

6

5

8

3

4

5

6

1

2

CJ 14 DISCOS

CJ 14 DISCOS

CJ Chassi Dianteiro - GNFSI 56 --

Item Código Descrição Qtd.

1 20.58.0255 CHASSI DIANTEIRO DIREITO - GNFSI56 1
2 20.58.0257 CHASSI DIANTEIRO ESQUERDO - GNFSI56 1
3 22.58.0187 LIMPADOR DIANTEIRO - GNFSI 25
4 40.16.2134 Parafuso Francês 1/2" x 1.3/4" BSW ZB 50
5 40.01.5315 Arruela de Pressão 1/2" 54
6 40.16.5105 Porca Sextavada 1/2" BSW ZB 54
7 22.58.0202 LIMPADOR DIANTEIRO DA JUNÇÃO - GNFSI 2
8 40.16.5482 PF SEXT 1/2X1.3/4 BSW(12FPP)RI G5 ZB CH3/4 4

ALAMO GROUP
AGRICULTURAL DIVISION

Catálogo de Peças



8
5

6
7

2

3

4

5

6

1

CJ 14 DISCOS

CJ 14 DISCOS

CJ Chassi Traseiro - GNFSI 56 --

Item Código Descrição Qtd.

1 20.58.0261 CHASSI TRASEIRO DIREITO - GNFSI56 1
2 20.58.0259 CHASSI TRASEIRO ESQUERDO - GNFSI56 1
3 22.58.0188 LIMPADOR TRASEIRO - GNFSI 25
4 40.16.2134 Parafuso Francês 1/2" x 1.3/4" BSW ZB 50
5 40.01.5315 Arruela de Pressão 1/2" 54
6 40.16.5105 Porca Sextavada 1/2" BSW ZB 54
7 22.58.0203 LIMPADOR TRASEIRO DA JUNÇÃO - GNFSI 2
8 40.16.5482 PF SEXT 1/2X1.3/4 BSW(12FPP)RI G5 ZB CH3/4 4

ALAMO GROUP
AGRICULTURAL DIVISION

Catálogo de Peças



13

12

11

5

3

6

4

10

10

9

7

8

1

2

14

Conjunto 14 Discos --

Item Código Descrição Qtd.
1 40.13.0135 MANCAL DUOCONE ÓLEO ESP 193MM EIXOØ1.1/2" 3
2 40.19.0042 SEPARADOR 193MM EIXO Ø1.1/2" 10
3 40.01.0321 ARRUELA CÔMCAVA EIXO Ø1.1/2" 1
4 40.01.0322 ARRUELA CONVEXA EIXO Ø1.1/2" 1
5 40.16.0323 PORCA FLANGEADA ROSCA Ø1.1/2" 2
6 40.05.0494 EIXO Ø38.10 X 2710.00 1
7 40.01.0030 Arruela Quadrada 5/8" 6
8 40.16.5356 Parafuso Francês 5/8" UNC x 3" GR5 6
9 20.21.5463 Arruela Grossa 5/8" 6
10 40.16.5080 PORCA SEX 5/8 UNC (11FPP) ZB G2 CH 15/16 12
11 40.01.5411 Arruela Lisa 1/2" 4
12 40.01.5315 Arruela de Pressão 1/2" 4
13 40.16.0155 Parafuso Sextavado 1/2" UNC x 1.1/4" 4

14

40.04.0017 Disco Recortado 22 x 4.5 1F Ø40 mm

14
40.04.5526 Disco Liso 22x 4.5 1F Ø40 mm
40.04.0141 Disco Recortado 24 x 4.5 1F Ø40 mm
40.04.0142 Disco Liso 24 x 4.5 1F Ø40 mm

ALAMO GROUP
AGRICULTURAL DIVISION

Catálogo de Peças



7

6

6

2

3

4

7

6

6

2

3

2

6

6

7

3

5

11

10

8

9

1

2

3

Braço de Articulação - GNFSI 56 --

Item Código Descrição Qtd.

1 22.58.0229 PINO Ø29.80X145.00 GNFSI 72 1
2 40.01.5650 Arruela Lisa 1.1/4" 4
3 40.03.5283 Contra Pino 3/8" x 2" 4
4 20.58.0264 BRAÇO DE ARTICULAÇÃO TRASEIRO DO CHASSI - GNFSI56 1
5 20.58.0263 BRAÇO DIANTEIRO DA ARTICULAÇÃO DO CHASSI - GNFSI56 1
6 22.58.0209 BUCHA DE DESGASTE Ø30.00xØ39x50.00 6
7 22.58.0227 PINO Ø29.80X190.00 ATIRCULAÇÃO DO CHASSI - GNFSI 3
8 22.58.0230 BATENTE DA ARTICULAÇÃO - GNFSI 1
9 40.16.0908 PARAFUSO CAB. ESCAREADA SEXT. INT.  M10X40X1.50  DIN7991 2

10 40.01.0709 ARRUELA DE PRESSÃO M10 ZB 2
11 40.16.0875 Porca Sextavada M10 X 1.5 2

ALAMO GROUP
AGRICULTURAL DIVISION

Catálogo de Peças













 56



56


	A3
	Vista de desenho14
	Vista de desenho15

	A3(2)
	Vista de desenho10

	A3(2)(2)(2)
	Vista de desenho11

	A3(2)(2)(2)(2)(2)
	Vista de desenho12

	A3(2)(2)(2)(2)(2)(2)
	Vista de desenho13

	cj 14 discos.PDF
	A3(2)(2)(2)(2)(2)
	Vista de desenho12



